## Prefeitura Municipal de Jequié

Termo Aditivo



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUIÉ
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO

## EXTRATO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 26/2015

**Processo:** 679/2014

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUIÉ, com sede na Praça Duque de Caxias, S/N, Jequiezinho, Jequié, Bahia, CEP: 45.208-903, inscrita no CNPJ sob n° 13.894.878/0001-60.

Contratado: INSTITUTO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, com endereço à Av. Tancredo Neves, n° 2539, Edif. Ceo Torre Nova York salas 2001,2002,2003,2004,2005,2006,2007 e 2008 Bairro Caminho das Árvores,Salvador - Ba.

Objeto: O presente termo aditivo tem como objeto a prorrogação do prazo e aditamento do valor do contrato celebrado em 05 de março de 2015 o qual passa a vigorar de acordo com a Cláusula Primeira do Segundo Termo aditivo, objetivando a redução do serviço contratado no que se refere à Assessoria e Consultoria Técnica Tributária, ficando contratado apenas licença de uso de software completo na área da gestão tributária municipal entre o município de Jequié e a Empresa INSTITUTO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA.

Fundamento Legal: Art. 57, Inciso II, e 65 da Lei 8.666/93.

Valor total: R\$ 66.000,00 (sessenta e seis mil reais).

Vigência: 90 (noventa) dias.

Declaração de Termo Aditivo em: 03/03/2017

Pça Duque de Caxias, s/n – Fone 73-3526-8020Fax 73-3526-8030 – CEP 45.208-903 - Jequié - Bahia 1